

## Komentář:

Cílem práce je komplexně analyzovat péči o pacienta v kritickém stavu s akcentem na nutriční screening a následně intervence. Zvolené téma považují z hlediska aktuálnosti za významné neboť s prodlužujícím věkem naší společnosti a stoupající incidencí chronických chorob, zcela signifikantně vyplývá, že počet osob ohrožených rozvojem vzniku malnutrice nejen ve zdravotnických zařízeních stoupá. Malnutrice, jak správně uvádí autorka sebou přináší dopady nejen zdravotní (prodlužující se délka hospitalizace, komplikace při léčbě), ekonomické ale i sociální protože, potřeba jídla patří mezi základní lidské potřeby.

Práce v odpovídající míře splňuje formální požadavky bakalářské práce. Autorka správně cituje a dodržuje normu ISO 690 a 690-2 a tím prokázala obeznámenost s prací s literaturou. Vybraná biografie odpovídá zvolenému tématu. Úprava a přehlednost je na velmi vysoké úrovni. Práce je členěna logicky a jednotlivé kapitoly mají s ohledem na svoji důležitost odpovídající rozsah. Práce je celkem rozdělena do 3 kapitol v rozsahu 82 stran. Ráda bych vyzdvihla kapitolu pojednávající o roli sestry v péči o nutriční, kde jsou zdůrazněny všechny aspekty péče na nichž se sestra neodmyslitelně podílí při diagnostice a intervence u pacienta v malnutrice ve zdravotnickém zařízení. Teoretická část tvoří vhodné východisko pro praktickou část, jež je zaměřena na poskytování ošetrovatelské péče o takového pacienta.

Vlastní ošetrovatelská část je zaměřena jak na ošetrovatelskou péči o pacienta s danou problematikou obecně a tím je do značné míry vodítkem při poskytování péče i pro ostatní sestry, tak je také věnována případové kasuistice pacienta s proteino-kalorickou malnutricí, kde po sběru anamnézy a fyzikálního vyšetření sestrou jsou definovány deficitní potřeby formou NANDA diagnostiky a následně zaměření na saturaci jeho potřeb. Diagnózy jsou seřazeny autorkou dle priorit. Je dodržena struktura ošetrovatelského procesu.

Bakalářská práce Libuše Zetochové nutriční screening a intervence jako součást ošetrovatelské péče u kriticky nemocných splnila formální i obsahové požadavky a hodnotím ji jako velice zdařilou. Výstupy z práce jsou mnohostranné, přináší řadu poznatků pro sestry a doplňují současné poznatky o problematice malnutrice, která je stále ve vývoji.

## Doporučení a otázky pro obhajobu:

1. Myslíte si, že sestry mají dostatečné teoretické podvědomí o malnutrici na ICU?
2. Funguje ve Vašem zdravotnickém zařízení nutriční tým v rámci interdisciplinárního přístupu?

## Práci k obhajobě:

### DOPORUČUJI

## Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
x					

V Hutisku- Solanci

dne: 24.5.2013

podpis

